

DECLARAÇÃO UE DE CONFORMIDADE



(De acordo com a norma EN ISO/IEC 17050-1)

DoC nr: 2024-00155 (Ver.: 2)

Nós NEDIS, como fabricante, declaramos que esta Declaração de Conformidade é emitida sob nossa exclusiva responsabilidade e pertence aos seguintes produtos

da marca: **Nedis** e produzidos em: **China**

NEDIS número do artigo	NEDIS nome do artigo
CCGL85221BK025	Cabo de Rede S/FTP CAT6
CCGL85221BK15	Cabo de Rede S/FTP CAT6
CCGL85221BK20	Cabo de Rede S/FTP CAT6
CCGL85221BK200	Cabo de Rede S/FTP CAT6
CCGL85221BK30	Cabo de Rede S/FTP CAT6
CCGL85221BK75	Cabo de Rede S/FTP CAT6

O OBJECTO DA DECLARAÇÃO ACIMA MENCIONADA ESTÁ EM CONFORMIDADE COM:

Assunto	Diretiva / Regulamento	(Harmonizado) Padrão
RoHS	2011/65/EU + (EC)	IEC 62321
	2015/863	

ASSINADO POR E EM NOME DE:

Local e data da emissão: 's-Hertogenbosch, 26/09/2024

: Peter Bruls, Compliance & Quality manager

Nome da empresa : **NEDIS**

nome, cargo

Assinatura:

31 (0)/73-599 1055 www.nedis.com

P.O. Box 70509 - 5200CL